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CtepeomeTpusa — pasagen reomeTpum, B
KOTOPOM M3y4aroT cBOUCTBa (huryp B
NMPOCTpPaHCTBeE.

[lpegmeTbl cTepeoMeTpUn:

e JOUKU

o[Ipsambie

e[IioCKOCMU

e[ eomMempuyecKkue mersna u ux rnosepxHocmu




MHororpaHHMK — NOBEPXHOCTb,
cocTaBleHHasa N3 MHOroyrofbHMKOB U
orpaHuydmBatloLLaa HeKoTopoe
reoMeTpuyeckoe Terno.

* rpaHI/I— MHOIOYTOJIbHUKN, N3 KOTOPbIX COCTOUT
MHOTOrpaHHUuK.

* Pebpa — CTOpPOHbI rpaHen.
* BepLumnHbI — KOHLbI pebep.

* [lnaroHanu — oTpesku, coeanHsaoLme oBe
BEPLUMHBI, HE NpUHagneXxalumne ogHoM rpaHmu.




MHororpaHH1ku 6b1BalOT BbINYKNble U
HeBbINyKnble. MHororpaHHMK Ha3blBaeTCs
BbINYKIbIM, ECIM OH PACMOMNOXEH MO OAHY
CTOPOHY OT MSTOCKOCTU KaXXaoW ero rpaHu.

an/IMepr BbIMYKJ1bIX N HEBbIMYKIbIX MHOIOrpaHHMKOB




Teopema Ounepa

* B r1tobom BbINYKIIOM MHOIMOrpaHHMKeE cymma
yucrna rpaHen n Yyucra BeplunH bonbLie Yynucna
pebep Ha 2




[lpaBUNbHLIN
MHOrorpaHHuK

*[lpaBUNIbHbLIN MHOIrOrpaHHUK —
8bIMyKIbIU MHO202PpaHHUK, 2paHaMU
KOMOopOo_20o S6/15Homcs ripasusibHble
MHO20Y20JIbHUKU.
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[Tpu3m

[pusma — MHO@2paHHUK, OCHOB8aHUSI KOMopo2o
A8/1SH0MCS pasHbIMU MHO20Yy20/IbHUKaMU, a
60K08bIe CMOPOHbI — NnaparsinesnocpaMmmamu.
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[Mupamung

[lupamuda — ﬁHoaoapaHHUK, OCHOBaHUe
KOMmMOopOo20 A8/19emcs rpou380s1bHbIU
MHO20Yy20/IbHUK, a 60Ko8ble 2paHU —
mpeyaoribHUKU, uMerowue obuwyro eepuiuHy




MHOIOr PAHHUKU
OBBbEMbI ~ NNOWAAb MOBEPXHOCTU

dopmynbl Ang ] e .
HaXO)KnuleH NA a — pedpo Kyba d=aV3
O6'bé M a I/I ' ‘ JUIHHA JIHaroHaJiu
nnou."aﬂl/l “"“‘ S= 250(‘!1 + SGOK
I'IOBerHOCTI/I PR . Soen — TJIO1Q/Ib OCHOBAHHA
HEKOTOpPbIX
MHOIOrpaHHUKO 8 = PabriZad ¥ Dhe
# A4 V=a-be d = a2+ b? + 2

npmoyronbnuﬁ napannenenunen

h — BbIcOTA
napannenenunea

S= 250(‘11 i SGOK

he | Soen — 101 /1 OCHOBAHHA

h — BbBICOTA

S= Socu + SGOK

nupamwvaa



















4+6x=16

bx=12
X=2

V12 + 22 +22=4/9=
OTBeT: 3




BHuMaHMne!




Cnacmnbo 3a BHMMaHue!
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